



На календаре – 31-ое августа.
Лето пролетело, как всегда,
незаметно. Но грустить нет
причин. Оно оставило
много чудесных
подарков,
незабываемые
впечатления и
столько летнего
тепла. Ведь от того,
как ребёнок отдохнёт,
какую психологическую





разгрузку он получит, какие положительные эмоции приобретет, чем обогатится, какой настрой получит на предстоящий учебный год, зависит его дальнейшая успешность в школе, рождение и реализация новых планов и замыслов.

29 августа состоялся концерт, посвященный закрытию летнего оздоровительного лагеря. На нём ребята вспоминали всё лучшее, что произошло с ними в течении смены. Программа закрытия лагерной смены была насыщенной. Это и импровизированный концерт, и интересные тематические игры. Надеемся, что дни, проведённые в лагере, доставили детям много радостных минут и запомнятся им надолго! Оставайтесь всегда такими же жизни радостными и весёлыми.



Впереди – красавица-осень, а она со своими подарками, со своими праздниками.

*Всем
радостей,
улыбок,
здоровья,
счастья!*